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2. Значение выражения
1.1.2. Тренируюсь и закрепляю                                                    Урок 3
1. Найди значение числового выражения: 
(24 : 6 + 7 ∙ 8) : 5 + 988 – 88 ______
2. Найди значение буквенного выражения d (d – 67), если d = 70, 87. 
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3*. Запиши выражение для ответа на вопрос задачи и найди его значение при а = 70, b = 90: «В магазин завезли 200 телевизоров с функцией 3D. В первый день продали a телевизоров, а во второй b телевизоров. Сколько телевизоров осталось?» Имеет ли смысл эта задача при а = 110 и b = 100? 
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1. Найди значение числового выражения: (18 : 3 + 8 ∙ 8) : 5 + 186 – 86 ______
2. Найди значение буквенного выражения k (k – 53), если k = 60, 93. 
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3*. Запиши выражение для ответа на вопрос задачи и найди его значение при n = 70, m = 90: «На складе было 200 планшетов. Сколько планшетов стало на складе, если утром привезли n планшетов, а вечером – еще m планшетов?» Имеет ли смысл эта задача при n = 
[image: image4.wmf]7

1

 и m = 
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Найди значение числового выражения: 
а) 5 + 17 _______     в) 19 ∙ 5 _______
д) 19 ∙ 5 – (5 + 17)_________
б) 186 – 19 _____     г) 200 : 25 _____
е) 186 – 19 ∙ 5 + 17 – 200 : 25______
Найди значение буквенного выражения 2а + 60 при а = 25, 170, 303.
Для этого продолжи запись:
Если а = 25, то 2а + 60 = 2 ∙ 25 + 60 = _______________________________
если а = 170, то 2а + 60 = ________________________________________
если а = 303, то ________________________________________________
По результатам выполнения задания заполни таблицу.

	а
	25
	170
	303

	2а + 60
	
	
	




Найди значение буквенного выражения.
1) b(b – 10)  при b = 14, 15;                           2) 70 – 490 : k  при k = 7, 10.
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Установи соответствие между числовым выражением и его значением:




Для оставшегося числа составь выражение, значением которого оно является. __________________________________________________________________ 
Проверьте с одноклассником составленные друг другом выражения.
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1.1.2. Тренируюсь и закрепляю                                              Урок 4
1. Реши задачу, составляя выражение: 
а) Роман ехал 2 часа со скоростью 60 км/ч, а потом еще 3 часа – со скоростью 80 км/ч. Какой путь он проехал?

б) Длина прямоугольного листа бумаги равна 4 дм, а его ширина – 3 дм. На этом листе начертили рамку, отступая от края листа по 1 см с каждой стороны. Линию какой длины начертили?
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2*. Составь задачу, которая решалась бы с помощью одного из данных выражений: а) 20a + 30b;      б) 5 (90 – n);     в) (60 – x)(80 + y).
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1. Реши задачу, составляя выражение: 
а) Сколько рублей потратила мама, если она купила 5 кг картофеля по цене 16 рублей за килограмм и 3 кг моркови по цене 25 рублей?

б) Длина прямоугольного листа бумаги составляет 5 дм, а его ширина – 4 дм. На листе начертили рамку, отступая от края листа по 2 см с каждой стороны. Прямоугольник какой площади ограничила эта рамка?
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2*. Составь задачу, которая решалась бы с помощью одного из данных выражений: а) 6x + 8y;     б) 7 (30 + n);    в) (a – 6)(b + 8).
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БЛИЦтурнир
	а) Размах крыльев самой маленькой птички на нашей планете (колибри-пчелки) составляет всего m см, а одной из самых крупных летающих птиц (странствующего альбатроса) – n метров. Во сколько раз размах крыльев альбатроса превышает размах крыльев колибри? 
	

	б) Скорость полета пчелы составляет a км/ч, а стрекозы – в четыре раза больше. Какое расстояние пролетит стрекоза за 2 часа?
	

	в) Масса новорожденного слоненка составляет b кг, что в 20 раз меньше массы его мамы и в 50 раз меньше массы его отца. Какова масса слоненка и его родителей?
	

	г) В Калифорнии находится старейшее на планете дерево – это сосна, которой d тысяч лет. Самыми старыми деревьями Москвы считаются дубы Коломенского парка, посаженные, по преданию, Дмитрием Донским в честь победы в Куликовской битве (1380 год). На сколько лет наши дубы-долгожители моложе Калифорнийских сосен? 
	


Составь и запиши свою задачу про живую природу для БЛИЦтурнира:

	д) ___________________________________________

_____________________________________________

_____________________________________________
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1.1.2. Тренируюсь и закрепляю                                                Урок 5
1. Составь буквенное выражение: разность произведения 
чисел 25 и 8 и частного чисел b и 7. 
Найди значение этого выражения, если b = 42.
[image: image12.png]



2. Выполни действия:
а) 7 дм 6 см + 35 см 1 мм                б) 25 км 62 м – 1 км 562 м.
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3. Запиши выражение для ответа на вопрос задачи.

Саша купил 10 тетрадей по цене с рублей, а Маша 5 тетрадей по цене d рублей. Сколько всего денег они потратили на покупку тетрадей?
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4*. В какой из этих пар можно сравнить числа? Вставь нужный знак там, где это возможно.
а) * 9 ( * * 1
в) 63 * * * ( 64 * * *
б) 6 * * *  (  8 * *
г) * 78 ( * 91
1. Составь буквенное выражение: сумма частного чисел 600 и 12 и произведения чисел b и 12. 
Найди значение этого выражения, если b = 5.
[image: image15.png]
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2. Выполни действия:

а) 12 м 7 см – 32 дм 9 см                б) 13 км 5 м + 7 км 500 м
[image: image16.png]



3. Запиши выражение для ответа на вопрос задачи.

Велосипедист ехал по проселочной дороге 3 часа со скоростью а км/ч, а по шоссе 2 часа со скоростью b км/ч. Какое расстояние проехал велосипедист?

[image: image17.png]



4*. В какой из этих пар можно сравнить числа? Вставь нужный знак там, где это возможно.

а) * 4 ( * * * 2
в) 16 * * ( 14 * *
б) 1 * *   (  7 * 
г) * * 87 ( * * 19
Заполни пропуски в схеме соотношений между единицами измерения:

1 км      1 м      1 дм      1 см      1 мм

Вырази в указанных единицах измерения длины:

1) 5 см = ______ мм
3) 3 дм 5 см 2 мм = _______ мм
3 дм = ______ см 
3 м 5 дм 2 см = _________ мм

8 км = _______ м
3 м 5 дм 2 мм = _________ мм

2) 4 м 2 дм 6 см = _______ см 
4) 3 км 125 м = _________ м

4 м 26 см = __________ см 
31 км 25 м = _________ м

4 м 26 дм = __________ см 
312 км 5 м = _________ м
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Вычисли и расшифруй слово. Что оно означает?
	88 999
	888
	22 202
	122 112 
	1111
	888
	16600
	22 202

	
	
	
	
	
	
	
	


       750 + 361

  16 002 + 6200

 33 040 + 89 072 
       1205 – 317

  18 041 – 1441

 802 001 – 713 002 
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Запиши по порядку все выражения для ответа на вопрос задач. Что ты замечаешь?
1) Автомобиль ехал n часов со скоростью 80 км/ч. Какое расстояние проехал автомобиль?

____________________________________________________________

2) Автомобиль ехал по проселочной дороге n часов со скоростью 80 км/ч, а по шоссе m часов со скоростью 60 км/ч. Какое расстояние проехал автомобиль?
____________________________________________________________

3) Автомобилист ехал из Москвы в Казань. Сначала он ехал n часов со скоростью 80 км/ч, а после остановки на ночлег еще m часов со скоростью 60 км/ч, после чего автомобилист снова остановился отдохнуть. Какое расстояние ему осталось проехать до Казани, если расстояние этими городами составляет 820 км?
____________________________________________________________

4) Автомобилист ехал из Москвы в Казань. Сначала он ехал 8 часов со скоростью 80 км/ч, а после остановки на ночлег еще несколько часов со скоростью 60 км/ч пока не доехал до Казани. Сколько времени автомобилист ехал после остановки, если расстояние городами составляет 820 км?
____________________________________________________________
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3000 : [(28 : 7 + 1000 : 8 – 29) ∙ (77 : 7 + 19)]
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20 ∙ (32 : 4 + 1000 : 125 + 14) : (96 : 8 – 6)
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